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1. feladat (10 pont)
Irja fel az
dz dy
—=-2 ol S
Fr z+4y, T =9z -2y
differencidlegyenlet-rendszer egyiitthaté matrixdnak sajétértékeit, sajatvektorait valamint
a differencidlegyenlet-rendszer Gsszes megoldésat!
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2. feladat (12 pont)
frja fel az alébbi fiiggvények z = 0 koriili Taylor sorait és hatdrozza meg azok konvergencia
sugarait!
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3. feladat (18 pont)

flz,y) = arctg (z’y) ,  w=1, p=-1

a) Totélisan differencidlhaté-e f az adott pontban?

grad f(zo,%0) =7
b) Irja fel f grafikonjénak az adott ponthoz tartozd érinté sikja egyenletét!

¢) A g(u,v) fiiggvényt az f fiiggvénybdl
r=wv+e? +ut o7,  y=ud+ ® - cos(w)

helyettesitéssel kapjuk. Az Ssszetett fiiggvény derivldsi szabalydnak felhasznéldsaval
hatdrozza meg g -nek az uo =0, v =0 pontbeli, v szerinti parcialis derivéltjat!
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4. feladat (10 pont)

A lokalis szélséérték definiciéja és sziikséges feltétele alapjan dontse el, hogy hol és milyen
jellegii lokalis szélséértéke van az f(z,y) = 2%y* fiiggvénynek!
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5. feladat (10 pont)

Legyen a az m-viltozés f fiiggvény értelmezési tartoményédnak belsé pontja.
A dllitds: f totdlisan derivdlhaté a -ban

=>  f folytonos a-ban
B llitds: f folytonos @ -ban

=> f totdlisan derivdlhaté a -ban
Az igaz dllitast bizonyitsa be!
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6. feladat (18 pont)*
a) Ismertesse a hengerkoordindtakat és kapcsolatukat a Decartes-féle koordin4tékkal!!

b)
/// 2zyz dV =7

V:a?4+y? <z < 6-22—y?, >0, y>0 egyenldtlenségekkel adott térrész
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7. feladat (12 pont)*

Irja fel az. alabbi komplex szdmok valds és kepzetes észét!

7= e7, o =e M =In(-1), =In(-5+5j) , 25 = sin (Z3)

24= oo5/1+Jsu\47 Reaymcood | Iuzy=siid ©)

2, =€ "(bovgi-asm—‘t) pez, =2 [ Imz,= e £ @
o

2y= bu |- 4I+J'Mc[—q) 0+0L'(-71‘) :

2y = b [SHS|+) are (($t§)) = & |f26428T +) %
ML Rea-amEres) g
= Jun 2y = 5[}

%g:)‘SkJi | Rezs=0, dim 2p=<h £ @

Be 2320, Jm2g=-T" @

8. feladat (10 pont)*

/(22 +jz) dz =7,
i
ahol L az y =4? parabola z € [0, 1] darabja az origébdl irdnyitva.
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Pétfeladat (csak az elégséges (és esetleg a kozepes) vizsgdhoz javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
Adja meg az alébbi differencidlegyenlet altaldnos megolddsat!
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10. feladat (10 pont)
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